



**Tabelul cu rezultatele contestațiilor formulate
la lista privind verificarea îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la
examenul pentru promovarea din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii
superioare în cadrul aceleiași instanțe,
din data de 01 aprilie 2022**

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Admis/Respins
1.	Pinten Daniela	Respinge contestația (prezentul examen vizează promovarea personalului auxiliar de specialitate din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii superioare. Examenul nu se adresează personalului auxiliar de specialitate care ocupă funcția de greșier arhivar, așa cum rezultă din Deciza nr.15/2022 a Președintelui Curții de Apel Craiova)
2.	Otovescu Roxana Silvia	Respinge contestația (prezentul examen vizează promovarea personalului auxiliar de specialitate din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii superioare. Examenul nu se adresează personalului auxiliar de specialitate care ocupă funcția de greșier arhivar, așa cum rezultă din Deciza nr.15/2022 a Președintelui Curții de Apel Craiova)
3.	Ciobanu Eugenia-Claudia	Respinge contestația (prezentul examen vizează promovarea personalului auxiliar de specialitate din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii superioare. Examenul nu se adresează personalului auxiliar de specialitate care ocupă funcția de greșier arhivar, așa cum rezultă din Deciza nr.15/2022 a Președintelui Curții de Apel Craiova)

4.	Dobre Marina	Respinge contestația (prezentul examen vizează promovarea personalului auxiliar de specialitate din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii superioare. Examenul nu se adresează personalului auxiliar de specialitate care ocupă funcția de greșier arhivar, așa cum rezultă din Deciza nr.15/2022 a Președintelui Curții de Apel Craiova)
----	--------------	---

Afișat azi, **25 martie 2022** la sediul Curții de Apel Craiova și pe pagina de internet a instanței: www.curteadeapelcraiova.eu .

Președinte
Comisia de examen,

